



MEPOP01EBAGA

OBJEDNÁVKA č. OBJ/230306

Č.j.: MPPH 29533/2023

Datum: 14.03.2023

Dodavatel:

M-Style distributor, s.r.o.
Spojovací 182/11
190 00 Praha 9 - Vysočany

Odběratel: (FAKTURAČNÍ ADRESA)

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
Městská policie hl. m. Prahy
Korunní 98
101 00 Praha 10
IČ: 00064581 DIČ: CZ00064581
Číslo účtu: 620023 - 5157998/6000
PPF banka a.s., Praha 1, Malé náměstí 11

Dodejte na adresu: Sklad výstrojního materiálu MP, Kunderatka 19, 180 00 - Praha 8, budova 8

Kontaktní osoba:

Tel.:

Objednáváme u Vás na základě Vaší nabídky pro poptávkové řízení A0423:

Vybavení pro řidiče motocyklů v r. 2023

Položka	Množství	MJ	Cena za MJ bez DPH	Cena celkem bez DPH
Motocyklová výstroj	1	komplet	490 000,00 Kč	490 000,00 Kč

Specifikace předmětu plnění a cenové ujednání jsou uvedeny v příloze č. 1 objednávky.

Parametry jednotlivých druhů předmětu plnění jsou uvedeny v příloze č. 2 objednávky.

Celková cena čerpání 490.000,- Kč bez DPH je konečná a nesmí být překročena.

Dodávky jednotlivých druhů předmětu plnění budou upřesňovány e-mailovými žádostmi, které budou vystavovány kontaktní osobou odběratele podle potřeby.

Maximální limit plnění bez

DPH

490 000,00 Kč

Maximální limit plnění vč. DPH:

592 900,00 Kč

náměstkyně ředitele pro ekonomiku MP HMP

Platba: fakturou se splatností 21 dní

Na faktuře uvádějte číslo objednávky.

Městská policie hl. m. Prahy není plátcem DPH.

„V případě, že objednávka splňuje podmínky pro zveřejnění v registru smluv (zákon č. 340/2015 Sb., o registru smluv), bude tato objednávka zveřejněna objednatelům.“

Vystavil(a):

Telefon:

E-mail:

Sp. zn.: MPPH-S 20378/2023

N. s.: 100

Akceptace objednávky

dne: 26.3.2023

razítko a podpis:

Hlavní město Praha se sídlem Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1, IČO: 00064581 s plněním ve prospěch orgánu Hlavního města Prahy - Městské policie hl. m. Prahy, Korunní 98, 101 00 Praha 10 (fakturační adresa). Subjekt není zapsán v obchodním rejstříku.

Výstroj řidiče motocyklu
Specifikace předmětu plnění


Prodávající bude dodávat předmět plnění s obchodním označením:

- bunda motocyklová Pánská textilní moto bunda SPARK RAZOR FLUO
- kalhoty motocyklové Pánské textilní moto kalhoty SPARK RAZOR FLUO
- obuv motocyklová Moto boty FORMA VOYAGE WP černé
- rukavice motocyklové Pánské kožené moto rukavice Cyber Gear Bull černé
- přilba překlápěcí SCORPION EXO-TECH EVO PRIMUS neonově žluto/černá
- přilba otevřená (JET) SCORPION EXO-CITY II SHORT metalická černo/neonově žlutá

Cenové ujednání

Ceny za dodávky jsou stanoveny jako ceny konečné, platné po celou dobu trvání objednávky, neměnné bez ohledu na vývoj inflace, či jiných skutečností, promítajících se do ceny výrobků, technologií či dodávek na trhu a činí:

- bunda motocyklová 4800Kč bez DPH
- kalhoty motocyklové 3300Kč bez DPH
- obuv motocyklová (pár) 3300Kč bez DPH
- rukavice motocyklové (pár) 1150Kč bez DPH
- přilba překlápěcí 8500Kč bez DPH
- přilba otevřená (JET) 4250Kč bez DPH

Osoba oprávněné jednat za Prodávajícího: 


BUNDA MOTOCYKLOVÁ

Bunda se obléká převážně na běžné oblečení, chrání proti okolním vlivům větru, vody a chladu. Poskytuje ochranu před zraněním v případě nehody. Nesmí překážet řidiči při řízení motocyklu.

Požadavek na bundu je v souladu s ČSN EN 17092-1 a je označena odpovídajícím piktogramem.

Barva:

černá nebo černo-šedá, černo-žlutá, černo-zelená v poměru cca 70/30, bez výrazných komerčních znaků, reflexní prvky povoleny.

Barva šití: švy jsou do barvy. Nítě jsou volené v souladu s pevností materiálu.

Materiál: textil, kombinace textil – kůže.

Svrchní materiál je pevný, oděru odolný dle ČSN EN 17092-2

Součástí bundy je samostatně odepínatelná tepelná vložka, fixována ve vnitřním obvodu zdrhovadlem, v rukávech poutky a druky. Výplň tepelné vložky – např. duté vlákno.

Bunda je nepromokavá nebo je vybavena odnímatelnou nepromokavou vložkou s fixací.

Střih: bunda je střižená v zadním díle tvarovaném do oblouku do poloviny sedové části. Přední díl je do pasové roviny. Zapínání bundy na zdrhovadlo s podkrytem je vedeno středem předního dílu do límečku. Bunda umožní regulaci obvodu pasu pomocí pásků. Ve vnitřní části bundy je po obvodu pasu našita polovina zdrhovadla z plastu, které umožňuje fixaci bundy ke kalhotám. Větrací prvky jsou řešeny síťovinou v předním i zadním díle.

Rukávy: dlouhé členěné rukávy ukončené pevnou manžetou s regulací obvodu v manžetě. Obvodová regulace je zajištěna i v celé délce rukávu a to regulačními prvky v pod - a nad - loketní části. Loketní část je z vnější strany tvarovaná a zpevněna a z vnitřní nebo z vnější strany umožňuje vkládání pevných chráničů dle platných ČSN. Rukávy mají větrací prvky – např. prostupy v horní linii švu rukávu nebo síťovinou.

Kapsy: bunda obsahuje alespoň dvě vnější uzavíratelné kapsy a alespoň jednu vnitřní, voděodolnou, uzavíratelnou kapsu.

Ochranné prvky: bunda je vybavena vnitřními vyjímatelnými chrániči kloubů proti pádu motocyklisty v souladu s normou ČSN EN 1621-1 úroveň ochrany třídy 1 nebo 2, jedná se o chrániče ramen, loktů a předloktí, a dále chráničem zad v souladu s normou ČSN EN 1621-2, úroveň ochrany třídy 2.

Povinné prvky:

1) Poutka

a) poutko na odznak strážníka MP: Je umístěno na pravé náprsní části. Poutko je vodorovné se svislým průchodem v rozměru 3x3 cm (± 3 mm).

b) Poutko na „mikrofon radiostanice“ je umístěno v levé náprsní části, šikmo ložené, zhruba pod úrovní švu rukávu, rozměr š/d: cca 2,5 x 4 cm $\pm 0,5$ cm.

c) Bunda je opatřena vnitřním poutkem na zavěšení oděvu.

2) Příprava na nápisy MP v souladu s vyhláškou č. 418/2008 Sb., kterou se provádí zákon o obecní policii a ID číslo strážníka

a) na levé náprsní části, vodorovně nad sebou ložené (s odstupem cca. 1 cm) 2 pásky černé mechové části pro velcro o rozměrech 4x12 cm ± 0.5 cm na přichycení identifikačního čísla a nápisu MĚSTSKÁ POLICIE.

b) V horní části zadního dílu je umístěna černá mechová část velcra o rozměru š/v: 35 x 10 cm ± 1 cm. pro nápis MĚSTSKÁ POLICIE

c) Na levém rukávu bundy v horní části, a to mezi ramenním švem a loktem, našitá černá mechová část velcra o rozměrech výška x šířka, 13,5 cm x 9,5 cm pro označení příslušnosti k obci.

Velikostní sortiment: S-5XL

KALHOTY MOTOCYKLOVÉ

Kalhoty chrání proti okolním vlivům větru, vody a chladu. Poskytuje ochranu před zraněním v případě nehody. Nesmí překážet řidiči při řízení motocyklu.

Požadavek na kalhoty je v souladu s ČSN EN 17092-1 a jsou označeny odpovídajícím piktogramem.

Barva kalhot: černá nebo černo-šedá, černo-žlutá, černo-zelená v poměru cca 70/30, bez výrazných komerčních znaků, reflexní prvky povoleny.

Barva šití: švy jsou do barvy. Nitě jsou volené v souladu s pevností materiálu.

Materiál: textil, kombinace textil – kůže.

Svrchní materiál je pevný, oděru odolný dle ČSN EN 17092-2

Součástí kalhot je samostatně odepínatelná tepelná vložka, fixována v obvodu pasu zdrhovadlem, v nohavicích poutky a druky. Výplň tepelné vložky – např. duté vlákno.

Kalhoty je nepromokavé nebo jsou vybaveny odnímatelnou nepromokavou vložkou s fixací.

Střih: dlouhé kalhoty se zapínáním na zdrhovadlo s nákytem fixovaným na velcro nebo druk jsou z pevného materiálu, celopodšité, ukončené v pevném zakončení. Regulace obvodové šířky nohavice je od podkolenní oblasti až po spodní lem řešena rozparkem, který je i v otevřené pozici plně podšit, uzavíratelný na zdrhovadlo. Kalhoty mají prošité a vyztužené kolenní části a musí umožnit přístup k vložení povinných chráničů. Řešení musí být efektní a funkční tak, aby umožňovalo pohodlnou manipulaci s chrániči (vkládání ze shora, nebo zespodu) a zároveň, aby kolenní ohyb umožňoval plný komfort pohybu. Podpora ohybu je dána záševkami a řasenou pruženkou. Výztuha kolen je v předním i zadním dílu kalhot.

Pásový lem – pevný obvodový lem je regulovaný pruženkou a regulačními prvky v bocích. Zvýšená bederní část je pevně vyztužena. Komfort ohybu do předklonu zajišťuje řasená pruženka. Pod bederní částí je ve vnitřní části kalhot polovina plastového zdrhovadla, umožňující propojení s bundou.

Kapsy: minimálně 2 klínové, voděodolné kapsy uzavíratelné na zdrhovadlo.

Ochranné prvky: kalhoty jsou vybaveny vnitřními vyjímatelnými chrániči kolen proti pádu motocyklisty v souladu s normou ČSN EN 1621-1. Jedná se o úroveň ochrany třídy 1 nebo 2. Chrániče kyčlí mohou být součástí, pokud jsou též vyjímatelné.

Velikostní sortiment: S - SXL

OBUV MOTOCYKLOVÁ

Obuv pro motocyklisty je určena k poskytování určité míry mechanické ochrany chodidla a kotníku při nehodách, aniž by došlo k významnému snížení schopnosti řidiče ovládat motocykl včetně obsluhy pedálů.

Požadavek na obuv je v souladu s normou ČSN EN 13634

- Obuv je možné obout a s přiměřeným pohodlím ovládat seřizovací a upevňovací prvky.
- Obuv umožňuje chůzi běžným krokem po dobu alespoň 5 minut rychlostí cca. 4 km/hod.
- Obuv umožňuje chůzi nahoru a dolů po schodech (17 ± 3 schody) po dobu 1 minuty.
- Obuv umožňuje předklon, sehnutí do dřepu, usednout na motocykl a zaujmout polohu při řízení, dát nohy na stupačky a na zem, dosáhnout na všechny ovladače brzd a řazení a obsluhovat je.
- Obuv je volná natolik, aby nadměrně nesvírala nohy, kotníky a bérce.
- Obuv je bez vlastností, které by mohli způsobit nebezpečí při řízení.

Barva obuvi: nosná barva černá bez výrazných komerčních prvků. Reflexní prvky jsou povoleny.

Bota je holeňová (výška cca 30 cm). Vrchní nosný materiál je kombinace kůže a syntetiky s impregnací na voděodolnost. Vnitřní část boty je vyztužena antibakteriálním materiálem s přiměřenou savostí a odvodem potu.

Podrážka je pevná a členěním zabezpečená proti skluzu. V oblasti nártu a holeně může být regulace obvodu zajištěna přezkou nebo jiným funkčním prvkem.

Zapínání boty na zdrhovadlo nebo v kombinaci zdrhovadlo - velcro, zdrhovadlo – přezka, velcro - přezka nebo obdobně.

Obuv je voděodolná / membrána.

Abrazivní vložky na špičkách (ochrana před opotřebením)

Velikostní sortiment: Pánská 38 – 48, Dámská 36 - 41

RUKAVICE MOTOCYKLOVÉ

Rukavice slouží jako ochrana proti okolním vlivům větru, vody a chladu. Poskytují ochranu před zraněním v případě nehody. Nesmí překážet řidiči při řízení motocyklu.

Požadavek na rukavice je v souladu s normou ČSN EN 13594

Barva: nosná barva černá bez výrazných komerčních prvků.

Materiál: Přípustná materiálová kombinace je kůže + syntetika.

Rukavice jsou pětiprsté uzavřené s pěnovou výztuží, v délce do prodloužené úrovně zápěstí. Jsou ergonomicky tvarované s protiskluzem na dlaních. Horní část ruky je chráněna protektory na kloubech.

Velikostní sortiment: XS - 2XL

PŘILBA MOTOCYKLOVÁ – PŘEKLÁPĚCÍ

Ochranná přilba na motocykl (dále jen přilba) je osobní ochranný prostředek chránící hlavu uživatele před poraněním či vážnou újmou na zdraví při nárazu. Základní konstrukce přilby musí mít formu tuhé vnější skořepiny, obsahující vnitřní deformační výstelku k pohlcení nárazové energie. Přilba je homologovaná dle předpisu EHK č. 22.

Přilba schválena pro provoz na pozemních komunikacích pro řidiče motorových vozidel kategorie L.

Typ: překlápěcí s integrovanou sluneční clonou.

Barva: výstražná žlutá, kombinace výstražná žlutá s černými doplňky.

Nápis: „MĚSTSKÁ POLICIE“ černé barvy, bez podkladu. Výška nápisu max. 1,5 cm. Font Arial bold
Přilba žluté barvy: nápis „MĚSTSKÁ POLICIE“ je umístěn v dolní části s linií spodního okraje přilby na obou bocích přilby.

Přilba kombinované barvy: nápis „MĚSTSKÁ POLICIE“ je umístěn v dolní části s linií spodního okraje přilby na obou bocích přilby nebo na temenní části přilby, ale vždy tak, aby byl nápis invertní od barevného podkladu přilby. Přípustná varianta je bílé písmo na černém podkladu.
Konečná podoba a umístění nápisů se zvolí podle barevné varianty vítězného uchazeče.

Hmotnost přilby: max. do 2000 g.

Provedení a funkční prvky: vrchní materiál - pevný, odolný vůči vysokým teplotám a nárazům. Polstrování vnitřních částí je antialergenní, vyjimatelné – pratelné. Typ vyklápění nahoru – vyklápí se bradová část bez hledí až do temenní části. Obsluhování vyklopení a zaklopení bradové části lze provádět jednou rukou. Bradová část je v dolní poloze uzamčena kovovým zámkem a v horní otevřené poloze zajištěna aretací. Větrací otvory jsou v přední obličejové části a v horní části hlavy s možností uzavírání. Hledí je čiré, pro řidiče, (schváleno pro provoz na pozemních komunikacích). Hledí lze vyklopit jednou rukou do horní polohy s aretací v minimálně čtyřech polohovacích stupních, lze jej zdvihnout samostatně bez bradové části a je odnímatelné. Přilba je vybavena vnitřní výsuvnou sluneční clonou - ovládací prvek sluneční clony je snadno dostupný pro manipulaci levou rukou v rukavici. Zapínání přilby pod bradou je rychlozapínacím systémem se zoubkovým plátkem.

Interiér přilby musí být uzpůsobený pro pohodlné nošení dioptrických brýlí, sluchátka (do ucha) „příposlechu“ radiostanice i montáž interkomu. Přípustné varianty jsou: tvarovaná výstelka přilby nebo vyjimatelné části výstelky přilby v místě pro uši.

Přilba je homologovaná i pro jízdu na motocyklu se zvednutou bradovou částí (JET)

Velikostní sortiment: v celém velikostním rozsahu např.:

VELIKOST	XS	S	M	L	XL
----------	----	---	---	---	----

Přilby budou dodané v originálních obalech od výrobce. Ke každé přilbě bude dodán textilní nebo jiný obal na přilbu. Součástí dodávky každé přilby musí být návod v českém jazyce na její používání, informace o skladování, ošetřování, údržbě a životnosti, návod na výměnu hledí i sluneční clony a další informace dle předpisu EHK 22.

Součástí dodávky každé přilby bude 1 ks náhradního čírého hledí.

PŘILBA MOTOCYKLOVÁ - OTEVŘENÁ

Ochranná přilba na motocykl (dále jen přilba) je osobní ochranný prostředek chránící hlavu uživatele před poraněním či vážnou újmou na zdraví při nárazu. Základní konstrukce přilby musí mít formu tuhé vnější skořepiny, obsahující vnitřní deformační výstelku k pohlcení nárazové energie. Přilba je homologovaná dle předpisu EHK č. 22.

Přilba schválena pro provoz na pozemních komunikacích pro řidiče motorových vozidel kategorie L.

Typ: otevřená s hledím (JET) s integrovanou sluneční clonou.

Barva: výstražná žlutá, kombinace výstražná žlutá s černými doplňky.

Nápis: „MĚSTSKÁ POLICIE“ černé barvy, bez podkladu. Výška nápisu max. 1,5 cm. Font Arial bold
Nápis je umístěn na temenní části přilby tak, aby byl nápis invertní od barevného podkladu přilby.

Přípustná varianta je bílé písmo na černém podkladu.

Konečná podoba a umístění nápisů se zvolí podle barevné varianty vítězného uchazeče.

Hmotnost přilby: max. do 1800 g.

Provedení a funkční prvky: vrchní materiál - pevný, odolný vůči vysokým teplotám a nárazům. Polstrování vnitřních částí je antialergenní, vyjímatelné – prátelné. Hledí je číré, pro řidiče, (Schváleno pro provoz na pozemních komunikacích). Hledí zakrývá celý obličej, lze jej vyklopit jednou rukou do horní polohy s aretací a je odnímatelné. Přilba je vybavena vnitřní výsuvnou sluneční clonou - ovládací prvek sluneční clony je snadno dostupný pro manipulaci levou rukou i v rukavici. Zapínání přilby pod bradou je rychlozapínacím systémem se zoubkovým plátkem nebo přezkou.

Velikostní sortiment: v celém velikostním rozsahu např.:

VELIKOST	XS	S	M	L	XL
----------	----	---	---	---	----

Přilby budou dodané v originálních obalech od výrobce. Ke každé přilbě bude dodán textilní nebo jiný obal na přilbu. Součástí dodávky každé přilby musí být návod v českém jazyce na její používání, informace o skladování, ošetřování, údržbě a životnosti, návod na výměnu hledí a další informace dle předpisu EHK 22.

Součástí dodávky každé přilby bude 1 ks náhradního čírého hledí.